

27 ОКТ^я 1958

Москва

Газета М

Памяти выдающегося актера

ВЫДАЮЩИЙСЯ русский актер Александр Павлович Ленский создал на сцене старейшего театра страны — Академического Малого театра образы, вошедшие в летопись сценического искусства как наиболее яркие и совершенные. Его режиссерское творчество оставило глубокий след в жизни театра, неизменно развивавшего реалистические традиции. Будучи одним из крупнейших театральных педагогов своего времени, Александр Павлович воспитал плеяду мастеров русской сцены, украсивших своими именами театры столицы и периферии.

Сегодня в Центральном театральном музее имени Бахрушина состоится научное заседание, посвященное 50-летию со дня смерти А. П. Ленского.